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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΤΟ 1
Ο

 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΧΕΔΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΜΑΔΡΙΤΗ 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΑΧΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΉ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ 

 

Το 1
o 
Γυμνάσιο Εχεδώρου στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS + τίτλο «Roma students tell their 

stories…. digitally», επισκέφτηκε την Μαδρίτη της Ισπανίας από τις 18-03-2024 έως και τις 24-03-2024. Η 

παιδαγωγική ομάδα του σχολείου αποτελούμενη από τους: Μπαμπάτσικο Χρήστο, Διευθυντή, Κεσίδου 

Ευθυμία, Υποδιευθύντρια, Πασιά Ξανθίππη, φιλόλογο, Κοιλανίτου Ελένη, Γεωλόγο, Παπιγκιώτη Μαγδαληνή, 

φιλόλογο και Δόβα Αικατερίνη, Αγγλικών παρακολούθησαν σεμινάριο που διοργάνωσε ο φορέας υποδοχής 

MOVEU PROFESSIONAL SERVICES S.L. 

Οι επωφελούμενοι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε ποικίλες εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες που 

τους έδωσαν την δυνατότητα να εξοικειωθούν με το Ισπανικό εκπαιδευτικό σύστημα και τις πολιτικές 

ενσωμάτωσης των Ρομά μαθητών του. Οι εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν στην χρήση ψηφιακών εργαλείων 

δημιουργίας αφήγησης και podcast και, στον ελεύθερο χρόνο τους, επισκέφθηκαν όλα τα εμβληματικά 

αξιοθέατα της πόλης της Μαδρίτης. 

Με την επιστροφή της, η παιδαγωγική ομάδα οργάνωσε και υλοποίησε Ημερίδα διάχυσης των αποτελεσμάτων 

στην σχολική κοινότητα. Η Ημερίδα έλαβε χώρα την Τρίτη 20 Μαΐου στην αίθουσα τελετών του Γυμνασίου. 

Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στο πρόγραμμα παρουσίασαν αναλυτικά όλες τις εκπαιδευτικές και 

πολιτιστικές δράσεις που περιλάμβανε το σεμινάριο, ενώ παρουσιάστηκαν και τα παραγόμενα διδακτικά 

σενάρια των συμμετεχόντων. Την Ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι του Δήμου Δέλτα, 

εκπαιδευτικοί σχολείων της Δυτικής Θεσσαλονίκης, οι Σύλλογοι Γονέων και Διδασκόντων του σχολείου και 

αρκετοί μαθητές-τριες.  

Η παιδαγωγική ομάδα του 1
ου

 Γυμνασίου Εχεδώρου εκφράζει την ευγνωμοσύνη της προς την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και το ΙΚΥ για την ευκαιρία που μας έδωσαν. 

 

 

Ο Διευθυντής 

 

Δρ. Χρήστος Μπαμπάτσικος 

 



 

 

 

                                         
 

 

 
 

                                                                                 

 

 

                                                                  



 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 



 


